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Baumart

Fallung
Totholz

Kronenpflege
Einkiirzung
Sicherungsschnitt

Nachbehandiung

Sicherung

Algermissen

Kranzweg 20

Birke6311541

Krippe

Walnuss 631542

Walnuss 631543
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X
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ok
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Eschen

ok

Hort

GS

Buche

ok

Klettergerist

GS

Kastanie 631536

Birke 631535

Kiefer 631 537

Spitzah. 631538

X

Bergahorn 631539

XX XXX

X

Zierkirsche 071763

X | Faulstellen, Morschung, Pilzbefa

ll-absterbend

Turnhalle

Ostpreussen

Platane 071772

ok

Platane 071773

ok

HLW1

Platane

ok

Kita

Kra nzweg

Ahorn 631572

ok

Ahorn 631573

Linde 631546

Birke 631545

ok

Birke 631548

Birke 631549
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abgangig

Reihwiesenweg

Ahorn 071764

Ahorn 071765
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Ahorn 071766
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Ahorn 071767

Ahorn 071768

Linde 071769
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Eiche 071770

Birke 071771
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Eiche 631530
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Linde 631528
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Gansebrunne

Tieberg

Linde 631564

ok

Linde 631565

ok

Linde 631566

ok

Telefonzelle

Tieberg

Linde 631567

Neubau

Linde
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Bischofskamp

Linde 631569

Vorm Schlagg

Linde 631531

Linde 631532

Linde 631533

Linde 631534
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Ortsteil StraRe Baumart i o > i 7 = [7] ?
Bledeln Breite Str|Eiche 942390 ok
Eiche 942392 ok
Eiche 942393 LR
Esche 942395 X
Esche 942396 X
Ahorn 942397 ok
Esche 942398 ok
Ulme 942399 ok
Esche 942400 X
Geweihbaum 942001 X
Esche 942003 X Schiefstand
Birke 942004 X X
Spl Wiesenhof|Kastanie 631513 LR
Kastanie 631514 ok
Walnuss 631516 ok
Ahorn 631515 ok
Hausnr.7 |Fichte X abgéngig
Fichte ok
Lindenallee|Linde 942193 ok
Linde 942194 ok
Linde 942192 3m
Linde 942195 LR
Linde 942191 ok
Linde 942197 ok
Linde 942190 LR 3m
Linde 942196 ok
Linde 942189 ok
Esche X Uberlangen
Linde 942188 X
Linde 942187 ok
Linde 942198 ok
Linde 942186 ok
Linde 942185 3*2m
Linde 942184 Stamm hohl| 25%
Linde 942183 | ok
Linde 942182 Druckzwiesel 25%
Linde 942181 25%
Linde 942180+ 199 ok
Linde 942199 X
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Ortsteil StraRe Baumart w - ¥ i 0 =z 7] ®
Bledeln Osterberg |Kastanie 942174 ok
Spielplatz... Linde (ttplatte) ok
Linde 942165 ok
Linde 942169 X
Kastanie 942171 X
Kastanie 942175 LR
Kastanie 942176 ok
Kastanie 942177 ok
Kastanie 942178 ok
Breite Str.|Birke 071761 X Doppelstamm/ Auslichten
Birke 07176 X Faulstellen/Auslichten
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Ortsteil Hausnr. |Baumart i = v i n 2 [T I
Lihnde 6 Kirsche 942264 6m
Schachtweg 14 Kirsche 942265 FehltiGefallt
|
GS Eiche 071604 X Uberldngen
Feldseite |[Linde 071603 ok
Birke 071616 ok
Berkenh. Kiga |Kastanie 15m
Walnuss 631571 ok
Am Ring Scheune |Eiche X Diingung!
Am Thie Ahorn 071602 ok
Kastanie 071601 ok
Ehrenmal Bledeln |Linde X 20% 8m
Kiefer X
Kiefer X
Kiefer X
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Ortsteil StralRe Baumart [y [ 4 w 0 =z [72) o
Ummeln Fabrikstr. |Kastanie ok
Pump [Esche 071620 ok
Esche 071617 X LR ok
Eiche 071618
Ehrenmal Ostermarsch | Kastanie X ok
Ummilostr.26 | Eiche Baum ist sicher, aber durch Bruch eines Hauptastes

ist die Reststandzeit eingeschrankt. Vorgezogene Neupflanzung
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Ortsteil Strafe Baumart g = ¥ ] %) z (7] %
GroR Lobke Bus |Linde 942008 X
Linde 942009 X
Jugendhaus Sauleneiche ok
Spl Parkst. |Kastanie X X | ok
Leinewebe|Linde 631470 ok
Linde 631471 X | LR
Linde 631472 ok
Linde 631473 ok
Linde 631474 ok
Linde 631475 ok
Linde 631476 ok
Linde 631477 ok
Linde 631478 ok
Linde 631479 ok
Linde 631480 ok
Birke X abgestorben
Birke 631577
Ehrenmal Robinie 071645 ok
Robinie 071646 ok
Eiche X gerin




